
PRESTAN STAINLESS STEEL MAINTENANCE
2­βουτοξυαιθανόλη, αλειφατικοί υδρογονάνθρακες (C11–C12)

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΥΛΙΚΟ:

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:
H304: Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση
κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές
οδούς. H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
H319: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ:
P101: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη ή την ετικέτα
του προϊόντος. P260: Μην αναπνέετε ατμούς. P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια.
P301+310: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό. P331: ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. P305+351+338: ΣΕ
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά
λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε
να ξεπλένετε. P302+352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με
άφθονο σαπούνι και νερό.
Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και τα ρούχα. Κατά τη χρήση μην τρώτε, μην πίνετε, μην
καπνίζετε και μην φταρνίζεστε. Πλένετε τα χέρια πριν από τα διαλείμματα και μετά την εργασία.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ:

(συμπληρώστε)

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ:
Βλ.: ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ Κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα: Αφρός,
εκνέφωμα νερού ή υδρονέφωση. Πυροσβεστικά μέσα που δεν πρέπει να
χρησιμοποιηθούν για λόγους ασφαλείας: Συμπαγής δέσμη νερού.

ΟΡΘΗ ΔΙΑΘΕΣΗ:
Διαθέστε τα απόβλητα σύμφωνα με τους ισχύοντες τοπικούς, εθνικούς και ομοσπονδιακούς κανονισμούς.
Κατάλληλη διάθεση/συσκευασία: Οι πλήρως άδειες συσκευασίες μπορούν να ανακυκλωθούν. Κατάλογος
προτεινόμενων κωδικών/ονομασιών αποβλήτων σύμφωνα με τον AVV: 07 06 04 (Άλλοι οργανικοί διαλύτες,
υγρά πλύσης και μητρικά υγρά)

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:
Επαφή με το δέρμα: Πλύνετε αμέσως με νερό. Αφαιρέστε αμέσως τα μολυσμένα, κορεσμένα
ρούχα. Επαφή με τα μάτια: Λούστε τα μάτια με τρεχούμενο νερό για 15 λεπτά. Συμβουλευτείτε
έναν γιατρό. Κατάποση: Εάν έχετε τις αισθήσεις σας, δώστε αμέσως μισό λίτρο νερό να πιει. Μην
προκαλείτε εμετό. Παρατηρήστε τον κίνδυνο αναρρόφησης εάν εμφανιστεί εμετός.
Συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Εισπνοή: Μεταφέρετε το προσβεβλημένο άτομο στον καθαρό αέρα.
Σε περίπτωση ερεθισμού της αναπνευστικής οδού, συμβουλευτείτε γιατρό.

ΟΔΗΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ꞏ σύμφωνα με τον GefStoffV

Εταιρεία:

Κτίριο:

Απασχόληση:

Αρμοδιότητα:

Ημερομηνία: 07.05.15

Κίνδυνος

Διεύθυνση : 1ο Χιλ. Χερσονήσου – Καστελίου
Τηλ : +30 28970 22974   +30 6944 519955
Email : info@idealcleaning.gr

Υπεύθυνη Πωλήσεων : Κληρονόμου Εύα
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